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アンケート概要 ● 調査地域：全国 ● 調査対象：男女 20～40歳（小学生のお子様と同居している方）● 調査期間：2022年2月4日(金)～2022年2月8日(火) ● 有効回答数：400サンプル

小学生の自宅掃除

Qあなたの小学生のお子様はご自宅で掃除をすることがありますか。（１つ選択）

n

400 

男児 196 

女児 204 

1年生 66   

2年生 66   

3年生 66   

4年生 66   

5年生 68   

6年生 68   

得意 101 

苦手 167 

週4日以上 110 

週1～3日程度 170 

月1～3日程度 48   

それ以下 38   

手伝わない 34   

掃除あり 332 

掃除なし 68   

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

ある

83.0

79.6

86.3

72.7

87.9

84.8

83.3

82.4

86.8

95.0

70.7

93.6

92.4

83.3

65.8

20.6

100.0

ない

17.0

20.4

13.7

27.3

12.1

15.2

16.7

17.6

13.2

5.0

29.3

6.4

7.6

16.7

34.2

79.4

100.0
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小学生の自宅掃除場所

Q小学生のお子様がご自宅の掃除をすることがある・手伝うことがあるとお答えの方にお伺いします。
あなたの小学生のお子様が掃除をすることがある場所をすべてお知らせください。（複数選択可）

n
子ども部屋 リビング お風呂 玄関 ダイニング 廊下 階段 洗面所 キッチン 庭 トイレ 親の部屋 その他

332         66.3         46.7         38.3         22.0         19.3         15.4         12.7         11.7         11.1           9.0           8.7           3.0           2.4

男児 156         62.2         44.9         39.7         22.4         18.6         14.7         11.5           9.0           7.1         10.3           9.0           3.2           1.9

女児 176         69.9         48.3         36.9         21.6         19.9         15.9         13.6         14.2         14.8           8.0           8.5           2.8           2.8

1年生 48           56.3         45.8         50.0         20.8         20.8         16.7           8.3           2.1         14.6           8.3           6.3           4.2           4.2

2年生 58           50.0         51.7         39.7         20.7         12.1         15.5         10.3         13.8           6.9           6.9           6.9           1.7           3.4

3年生 56           64.3         46.4         35.7         28.6         25.0         21.4         10.7         17.9         17.9         14.3         12.5           1.8           1.8

4年生 55           72.7         45.5         45.5         30.9         21.8         18.2         21.8         14.5           7.3         12.7         14.5           3.6             -

5年生 56           73.2         53.6         37.5         14.3         19.6         14.3         14.3         10.7         12.5           8.9           8.9           5.4           3.6

6年生 59           79.7         37.3         23.7         16.9         16.9           6.8         10.2         10.2           8.5           3.4           3.4           1.7           1.7

得意 96           64.6         50.0         40.6         31.3         28.1         25.0         21.9         20.8         13.5         12.5         16.7           7.3           1.0

苦手 118         68.6         44.9         37.3         16.9         10.2         12.7           8.5           6.8           4.2           9.3           4.2           0.8           3.4

週4日以上 103         70.9         48.5         49.5         29.1         27.2         16.5         14.6         20.4         12.6         10.7         16.5           5.8             -

週1～3日程度 157         65.0         48.4         34.4         18.5         19.1         15.3         11.5           8.9         13.4           8.3           5.7           1.9           1.9

月1～3日程度 40           65.0         37.5         42.5         25.0           7.5         15.0         15.0           7.5           2.5         12.5           7.5           2.5         12.5

それ以下 25           68.0         52.0         16.0         16.0           4.0         12.0         12.0           4.0           4.0             -             -             -             -

手伝わない 7             28.6         14.3         14.3             -         28.6         14.3             -             -         14.3         14.3             -             -             -

掃除あり 332         66.3         46.7         38.3         22.0         19.3         15.4         12.7         11.7         11.1           9.0           8.7           3.0           2.4

掃除なし -                 -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別
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小学生の自宅掃除の動機・理由

Q小学生のお子様がご自宅の掃除をすることがある・手伝うことがあるとお答えの方にお伺いします。
あなたの小学生のお子様がご自宅の掃除をする動機・理由をすべてお知らせください。（複数選択可）

n
親に言われたから

きれいになったことが

実感できるから

部屋が汚いと

思ったから

親と約束

しているから

ご褒美が

もらえるから
褒められるから 掃除が好きだから その他 親が動機 自主的

332                   51.2                   25.9                   23.2                   20.8                   20.5                   20.2                   10.5                    1.5              62.0              57.5

男児 156                   55.1                   20.5                   20.5                   24.4                   22.4                   21.2                    8.3                    1.3              69.9              49.4

女児 176                   47.7                   30.7                   25.6                   17.6                   18.8                   19.3                   12.5                    1.7              55.1              64.8

1年生 48                     41.7                   37.5                   18.8                   22.9                   31.3                   31.3                   12.5                    2.1              56.3              66.7

2年生 58                     51.7                   22.4                   24.1                   15.5                   15.5                   32.8                   17.2                    1.7              58.6              62.1

3年生 56                     55.4                   26.8                   19.6                   12.5                   19.6                   14.3                   10.7                    1.8              60.7              55.4

4年生 55                     50.9                   18.2                   16.4                   25.5                   23.6                   16.4                    7.3                    1.8              65.5              47.3

5年生 56                     41.1                   33.9                   28.6                   25.0                   21.4                   16.1                    3.6                    1.8              57.1              64.3

6年生 59                     64.4                   18.6                   30.5                   23.7                   13.6                   11.9                   11.9                      -              72.9              50.8

得意 96                     30.2                   41.7                   28.1                   18.8                   17.7                   27.1                   26.0                    2.1              41.7              81.3

苦手 118                   69.5                   14.4                   20.3                   20.3                   20.3                   18.6                    1.7                    1.7              76.3              40.7

週4日以上 103                   43.7                   25.2                   25.2                   22.3                   23.3                   23.3                   16.5                    1.9              58.3              62.1

週1～3日程度 157                   51.0                   29.3                   19.7                   24.2                   21.7                   22.9                   10.2                    1.3              62.4              59.2

月1～3日程度 40                     60.0                   25.0                   30.0                   12.5                   12.5                    5.0                    2.5                    2.5              62.5              45.0

それ以下 25                     64.0                   12.0                   32.0                    8.0                   12.0                   12.0                    4.0                      -              72.0              52.0

手伝わない 7                       71.4                   14.3                      -                   14.3                   28.6                   28.6                      -                      -              71.4              42.9

掃除あり 332                   51.2                   25.9                   23.2                   20.8                   20.5                   20.2                   10.5                    1.5              62.0              57.5

掃除なし -                          -                      -                      -                      -                      -                      -                      -                      -                  -                  -

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別
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家で掃除したあとの気持ち

Qあなたの小学生のお子様が掃除をした後のお気持ちをお伺いします。自分が掃除をしたあとに、掃除をした場所はどれくらいきれいになっていると思いますか。
家を掃除をしたあとのお気持ちについて、あてはまるものをお知らせください。（それぞれ１つずつ選択）

n TOP2 BTM2

332          84.9           1.5

男児 156          84.0           1.9

女児 176          85.8           1.1

1年生 48            89.6           2.1

2年生 58            79.3           3.4

3年生 56            89.3             -

4年生 55            83.6             -

5年生 56            85.7           3.6

6年生 59            83.1             -

得意 96            89.6           2.1

苦手 118          80.5           2.5

週4日以上 103          89.3           1.9

週1～3日程度 157          86.0           1.3

月1～3日程度 40            77.5             -

それ以下 25            80.0             -

手伝わない 7              57.1          14.3

掃除あり 332          84.9           1.5

掃除なし -                 -             -

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

とてもきれいになっていると思う

24.4

23.7

25.0

33.3

29.3

32.1

14.5

26.8

11.9

36.5

20.3

29.1

22.9

22.5

12.0

42.9

24.4

まあきれいになっていると思う

60.5

60.3

60.8

56.3

50.0

57.1

69.1

58.9

71.2

53.1

60.2

60.2

63.1

55.0

68.0

14.3

60.5

どちらともいえない

13.6

14.1

13.1

8.3

17.2

10.7

16.4

10.7

16.9

8.3

16.9

8.7

12.7

22.5

20.0

28.6

13.6

きれいになっているとは

あまり思わない

1.5

1.9

1.1

2.1

3.4

3.6

2.1

2.5

1.9

1.3

14.3

1.5

きれいになっているとは

まったく思わない
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Qあなたの小学生のお子様が掃除をしてよかったと思うことをすべてお知らせください。（複数選択可）

おそうじしてよかったと思うこと

n

掃除をした

場所が

きれいになった

すっきりした

気持ちになった

親に褒められた

・感謝された

先生に

褒められた

・感謝された

物が片付いて

掃除をした場

所が広くなった

探し物が

見つかった

友達に

褒められた

・感謝された

集中できるよう

になった
その他

あてはまるもの

はない
感謝計

400              45.3              41.3              35.8              27.8              26.0              16.5              12.5               8.5                 -              12.0              49.0

男児 196              43.9              37.8              33.7              28.1              24.0              17.9              14.8               9.2                 -              12.2              48.5

女児 204              46.6              44.6              37.7              27.5              27.9              15.2              10.3               7.8                 -              11.8              49.5

1年生 66                45.5              33.3              31.8              34.8              22.7              10.6              13.6               4.5                 -              15.2              51.5

2年生 66                43.9              43.9              48.5              34.8              22.7              21.2              13.6               4.5                 -               6.1              62.1

3年生 66                50.0              37.9              39.4              30.3              30.3              13.6              15.2              13.6                 -              12.1              51.5

4年生 66                43.9              39.4              31.8              16.7              33.3              19.7               9.1               9.1                 -              13.6              42.4

5年生 68                41.2              48.5              26.5              25.0              26.5              22.1              14.7               4.4                 -              10.3              41.2

6年生 68                47.1              44.1              36.8              25.0              20.6              11.8               8.8              14.7                 -              14.7              45.6

得意 101              36.6              41.6              45.5              33.7              28.7              14.9              19.8              17.8                 -               5.9              64.4

苦手 167              45.5              38.9              29.9              24.6              22.2              21.6              12.0               7.2                 -              17.4              41.3

週4日以上 110              45.5              44.5              42.7              30.0              22.7              16.4              17.3              11.8                 -               8.2              58.2

週1～3日程度 170              49.4              46.5              41.2              31.8              35.3              18.2              11.8               8.8                 -               5.3              55.3

月1～3日程度 48                39.6              39.6              31.3              29.2              16.7              16.7              16.7               4.2                 -              14.6              45.8

それ以下 38                44.7              28.9              18.4              18.4              15.8              13.2               2.6               5.3                 -              23.7              26.3

手伝わない 34                32.4              20.6              11.8               8.8              14.7              11.8               5.9               5.9                 -              41.2              17.6

掃除あり 332              47.6              46.4              41.3              30.1              28.6              17.8              13.3               9.6                 -               7.2              53.9

掃除なし 68                33.8              16.2               8.8              16.2              13.2              10.3               8.8               2.9                 -              35.3              25.0

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

45.3
41.3

35.8

27.8 26.0

16.5
12.5

8.5
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